I rsATHINEN DRMITTILN

mie  Aufgabe @
©  Kreuzwortritsel .i’f’ll

Der Tote aus den Otztaler Alpen wird Otzi genannt.

2 Er liegt heute im Siidtiroler Archdologiemuseum von Bozen.
3 Das folgende REtsel saxt dit In welcher Stadt
) ille Elsmumbe vorher untersacht wurde,
5 Du musst dabei verschiedene Worter einsetzen, die du spiter wieder benbtigst:
@ Hesvwede Otris Leicee pelunden
(heditlger Nane]
8 De mewben Wallen des Tolen I
waren aus Feust ... i ¥
© In diesern Gebirge I s
wunde Odsi gefundea.
i MR dieser Walle
wutde Odzi getitet.
i@ Das von eimem Pleil
getnfiene Opler it ..
@ Man fand sime Axt
ass dissem Material,
@ Name des Gletschers, dessan
Ets den Toden erhalten bat,
B ¥on dieser Wafle aus Stein satte Ot
mehes Exemplase Sai st
B Oirikonste gt ..
Lisungswort:
8 Suchaktion
Suche dig belden hier angegebenan Stidte
in deinem Atlas oder auf elner Landkartel
netzwerk
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ru Aufgabe (3)

Lisungssoite

Als Milfe wnd sen Vergleichen, .

& So hast du das Kreuzwortritsel richlig goliist:

Hier wurde Otris Leiche gefunden
iBeatigsr Kame)

D mesten Walles des Toben
Whren niss Fewer ..

In digsem Gebige e
wirde Otzi gefunden.

Mt diesar Waffe =]
wurde Dizi getdtel
Das von «imern Pei
gebrofiens Ciplon kst .,
Man fand aing Axt K
aus Ciesein Material, o

Namee ¢es Gletscrers, dessen |_E 1wl
Eis den Toten erhalben hat.

Vonr dieser Walle aus S4en hadve (nzi D
me hrege Exemplane bei sich |

@ Oin konnde gut ..
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€ Du hast Innsbruck und Boren gefunden:

Dkt Stade Mnnsbruck liogt in Ostomeich,
Ui Tobist [onsbinek ¢, oo KA von MOnchen entfernd im Sildeon,

L Stadt Boren findest du in Shdtirol, dos =0 Balion gehidit,
Bozen gt ca. 200 km sidich von Minchen.
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